BIIP. ®usuka. 8 knacc. Bapuanr 2 KOI[

IIpoBepounasi padora

no PU3UKE

8 kiacce

Bapuanr 2

NHCcTpyKIUs 10 BBINOJTHEHUIO PA0OThI

Ha BeimostHeHue paboTsl o ¢usuke gaércs 45 munyt. Pabora comepxut 11 3amanuii.

OtBeTOM Ha Kaykaoe U3 3amanuii 1, 3-7, 9 ABIIIETCST YMCIO0 WIM HECKOJIBKO uKcell. B 3a1anusax 2 u
8 Hy»XHO HamucaTh TEKCTOBBIM oTBeT. B 3amanusax 10 u 11 HyXHO HamucaTh peuIeHHE 3a7a4
MOJIHOCTHI0. B cityyae 3amucu HEBEpHOTO OTBETA 3aUEPKHUTE €T0 U 3aIUIIUTE PSIIOM HOBBIM.

[Tpu BbIMOTHEHUH PaOOTHI MOKHO MOJIB30BATHCS HEMPOTPAMMUPYEMBIM KaJIbKYISTOPOM.

[Ipu HEOOXOIMMOCTH MOKHO MOJIB30BATHCSl YEPHOBUKOM. 3alMCH B YEPHOBUKE MPOBEPSTHCS
U OLIGHUBATHCS HE OyAyT.

CoBeTyeM BBINOJHATh 33JaHUsS B TOM IHOpAJIKE, B KOTOPOM OHHU JAaHbl. [ sKkoHOMUHU
BpEMEHH NpOIycKaiiTe 3aJaHue, KOTOpoe He yHa€rcs BBINOJIHUTHL Cpazy, W IEpPexXOoauTe
K cienytomiemy. [locrapaiiTech BHIIOTHUTH KaK MOKHO OOJIbIIE 3a1aHUM.

Kenaem ycnexa!

Tabnuya ons eHecenus: 6ANI08 YYACMHUKA
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Ilepen Benmonporynkoi Bacs pemmn npoBepuTh JaBI€HHE BO3/1yXa B IIMHAX CBOETO BEJIOCUIIEAA.
Ha pucynke mnpencraBieHbl IMOKa3aHHWsS MaHOMETpa, KOTOpbIM Bacs mnpousBoauia H3MEpeHHus.
HopmanbeHoe naBieHue B IIMHE, COOTBETCTBYIoIlee BacuHoif Macce, paBHO 2,6 aTMOCheEpsI.

Ha ckojpKO u3MepeHHOe J[aBjCHHWE B IIMHE OTJIMYAeTCs OT TOT0, KOTOPOE JOKHO OBITh?
1 6ap (bar) =1 atm.

Otser: Ha oap.

[Ipu cropanuu 3apsiga mopoxa B KaHalie OPYAHs B MPOIECCE BBICTPEIAa JOCTUTACTCS TeMIepaTypa
3600 °C. Temmepatypa tutaBnenus cranu 1400 °C. PacmiaBuTCs TM TIpU OJUHOYHOM BBICTpEIS
opyauiHbIA cTBONI? OOBSICHATE CBOM OTBET.

OtBerT:

Kaxxaple 2 cekyHIbI C MOBEPXHOCTH 3EMIH UCHAPSETCsl B CPEIHEM OKOJIO 32 MUIUIMOHOB TOHH
BOJIbl. BbIumciinTe, Kakoe KOJIMYECTBO TEIUIOTHI TpeOyeTcs sl MpEeBpallleHHus B THap BCEU ATOM
BOJIBI, eciii €€ ynenbHas Termiorta napoodpaszosanus 2300 k/[x/kr. OTBET BbIpa3suTe B MIJLIHAPIAX
kuyopkoyiei. Onua muumapa —3to 1 000 000 000.

Ortser: MUJUTHAPIOB K/[XK.




BIIP. ®usuka. 8 knacc. Bapuanr 2 KOI[

I'me6 pemmmn y3HaTh, Kakod yIeIbHOW TEIUIOTOW IJaBieHHUS oOnamaer mokonai. [ns storo on
HaJaJl HarpeBaTh IUIMTKY Imokonana maccoit 0,13 kr. Ha rpaduke mpencraBiieHa 3aBUCHMOCTD
TEMIIEpaTypbl HIOKOJIAJKU OT MOJABEAEHHOTO K HEH KOJWYecTBa TEIUIOThl. Omnpeaenure yaenbHYO
TEIUIOTY IUIaBJICHUS [IOKOJIa/1a.
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Ortger: Jlx/xr.

PoMa mpoBOAMI ONBITHI CO JIBJOM M BOJOH, HarpeBas HX Ha ODJICKTPOIUIUTKE B 3aKPHITOM
almoMuHueBor Kpyxke. Oxkazanoce, yto ais HarpeBanus 0,4 kr mpma Ha 15 °C 1peOyercs
34 cexyH/IpI, a JJ1s HATPEBAHUS TaKOH e MACChl BOJIbI HA CTOJILKO e rpaaycoB — 70 cekyHa. Poma
TPEINONIOKII, YTO BCE KOJTMIESCTBO TEIUIOTHI, MOCTYIAOIIEE OT IUIUTKH, UAET HA HAPEBaHHUE JIba
(v Bombl). 3Hast, 4TO yAeabHas TErmmoéMKocTh Boabl paBHa 4200 J[x/(xr-°C), momorure Pome
OMPEICITUTD O MOTYYCHHBIM 3KCICPUMCHTAIBHBIM JaHHBIM YICIbHYIO TEIIOEMKOCTH Jibjaa. JIEH
NIPU HarpeBaHUH HE TaeT.

Ortser: JIx/ (xr-°C).

Korga Buta karancs Ha Temioxoae mo MockBe-peke, OH 3aMmeTuj, 4To oT CeBEepHOTrO pEeyHOro
Bok3asa a0 npuyana «KomomeHckoe» Tteminoxon Aomibul B 1,5 pa3 OwbicTpee, yeM 0OpaTHO.
CKOpOCTh JBWKEHHUS TEIUIOXO0JIa OTHOCHUTEIHLHO BOJBI HE MEHsUIach. OmpenenuTe OTHOIICHHE
CKOPOCTH TEII0X0J]a OTHOCUTEIBHO BOJIbI K CKOPOCTH T€UEHUS PEKH.

OtBerT:
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@ B Tabnuie yxazaHbl IpUOIMKEHHBIE 3HAYEHUSI YCKOPEHUI CBOOOIHOTO MAJCHUS HAa MOBEPXHOCTH
HEKOTOphIX HeOecHbIX Ten COJIHEYHOHW cHcTeMbl. Bec HEKOTOporo mpeamera, MOKOSIIEToCs Ha
3emite, paBen 200 H. Kakum Oyzper Bec 3TOro mpeamera, eciii oH OyaeT TOKOWUThCS Ha YpaHe?

OTBeT OKpYTJIMTE JIO 1EJI0TO YUCIIA.

Yckopenue
He0ecHoe Tesio
cBo6oHOro nagenusi, H/xr

Connne 274
Mepkypuit 3,7
Benepa 8,9
SeMirst 10,0
JlyHa 1,62
Mapc 3,7
OmuTep 25,8
CarypH 11,3

Ypan 9
Hentyn 11,6

OtBerT: H.

Ha pucynke moka3zaHa KapTWHA JTUHUI MarHUTHOTO MOJIA MOCTOSIHHOTO MarHuTa. Kakoi nudpoit
o0o3HaYeHa 00JIaCTh, BOJM3M KOTOPOH HAXOMWTCS FOKHBIM TONMIOC 3TOoro Maraura? OTBer
obocHyiiTe.
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OtBeT ¥ 0O0BICHEHUE:
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VY auBUTENBbHAS TPUBS3aHHOCTh TONYOCH K MECTY THE3JIOBaHMs €HI€ B JPEBHOCTH HATOJIKHYJIA
JIOZICH Ha MBICIH, YTO MOYXHO HCIOJB30BaTh TONYOCH Ui mepenadd modtel. M maxke BO Bpems
Benukoii OTedecTBEHHON BOWHBI, HECMOTpPSI Ha CYIIECTBOBAHHUE TEXHUYECKUX CPEJICTB CBS3H,
royiyOu ¢ yCIIeXOM HMCIOJIb30BAIUCH IS TIepeaul JoHeceH i (roayoerpamm).

ITycth rony0b ¢ monecenuem mposieten 30 kM co ckopocthio 20 Mm/c, 3aTeM OH B TEYEHHE
HEKOTOPOTO BPEMEHHU IEPEKUAa] CHIIBHYIO Tpo3y C JoxaéM, a octaBmuecss 30 KM OH JIETeN CO
ckopocThio 15 M/c.

1) Onpenenute BpeMsi, 3aTpayeHHOE rOIyOeM Ha MEePBYIO MOJIOBUHY MY TH.

2) CKOJIbKO BpEMEHH roTy0b TepeKH I TPO3y, €CIH CPEAHAA CKOPOCTh roy0st coctaBuia 10 m/c?

Ortser: 1) c;
2) c.

B okapkuii neHb JUISL OXJaXICHHS s0J04HOro coka Maccoil M, =300r, Haxomsmiero mnpu
temneparype t; = 30 °C, Bacs ucnonp3oBan KyOukd Jbaa U3 Moposwikd. JlimHa pebpa KyOuka
a =3 cwm, HavanpHas Temmeparypa t, = —10 °C. TeruiooOMeHOM coka M KyOHKOB C OKpY’Karomien
Cpeloil M CTaKaHOM MOXHO MpeHeOpedb. YenbHas TemoéMKocTh coka c. = 4200 JIx/(kr-°C),
ylIenbHas TeIIoEMKOCTh Jbaa ¢y = 2100 Jx/(kr-°C), ynenpHas TeIUioTa IUIaBICHHS JIbJa
A =330 x/]x/kr.

1) OmpeaenuTe Maccy 0HOTO KyOHKa JIbJa, €CJIM INIOTHOCTH Jibaa p = 900 kriv®.

2) Bacst omyckan KyOMKH B COK 1O TeX IOp, MMOKa OHM HE Mepectanu TasTh. Kakoil crana
TEMIIepaTypa COACPKUMOTO CTaKaHa?

3) Kakoe MUHHMaIbHOE KOJHUECTBO KyOUKOB Bace /it 3TOro moHamo0miocs?

Hanwmmre noigHOe penieHue 3Tor 3a1adu.

Pewenue:

OtBeT:
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AHJIIpelt B3sJT CBOUM CTPENOYHBIM aMIIepMETp, pacCUYMTaHHBIM HAa M3MEpPEHHE CHIIBI TOKa HE Oojee
7A, u pemwsl yBeNIMYWUTH ero mpexaen m3Mmepenwid 10 21 A. Jlng storo Anzapeil mpumasi
napajuieJbHO K BBIXOJaM aMIlepMeTpa JOMOJHUTEIbHBIA pe3ucTop (LIyHT) | meperpaaydpoBa
HIKaITy puoopa, MOIYYHB TEM CaMbIM aMIIEPMETP C YMEHBIICHHBIM BHYTPEHHUM COMPOTHBICHHEM
U pacUIMpPeHHbIM JHANa30HOM u3MepeHuil. To ecTh, KOorja ammepMerp IO CTapod IIKaie
MOKa3bIBaJ 3HAYCHHUE CHIIBI TOKA 7 A, Ha HOBOH IIKaje CTpelKa yKasblBajia Ha aeneHue B 21 A.

1) Ecniut ToNHBIN TOK, TEKYIIUHA Yepe3 Mapalie/ibHO COSMHEHHBIC aMIIEPMETP U HIYHT COCTABIISAET
21 A, a TOK, TeKyIIMil yepe3 aMIepMeTp, COCTaBIseT / A, TO KaKOW TOK TEUET Uyepe3 IIyHT?

2) Eciiu cuntath, 4TO BHYTPEHHEE CONPOTUBIICHHE aMIiepMeTpa cocTaBisier 3 OM, TO 4eMy paBHO
COIIPOTHBIICHUE LIYHTA, KOTOPbIH AHApEH NPUMIasi K aMIepMeTpy?

3) To4HOCTH M3rOTOBICHHS PE3UCTOPOB Ha 3aBOje cocTaBiseT +5 %. B kakoM auama3oHe MOKET
JIeKaTh BEJIMYMHA ITOJHOIO TOKA, TEKYILEro Yepe3 UIyHT U aMIEPMETP, €CJIM aMIIEPMETP IO CTapoi
mikaje mokaspiBaeT 4 A? CunraiiTe mokasaHusl aMIiepMeTpa 1o CTapou MIKajie TOYHBIMHU.
Hanummure nosiHoe pemieHne 3Toi 3aJauu.

Pemenue:

OT1BeT:




